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COMUNICATO UFFICIALE N.  64 DATA PUBBLICAZIONE 2/3/2024 

STAGIONE SPORTIVA  2023/2024 

 
 
 
 

1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 
 

1.1. Segreteria L.N.D. 

1.1.1. RINVIO ATTIVITA’ UFFICIALE L.N.D. – S.G.S. – REGIONALE E 

PROVINCIALE 

A seguito delle avverse e persistenti condizioni climatiche, si comunica che il Comitato Regionale ha 
stabilito di annullare tutte le gare di Calcio a 11 Maschile  e Femminile, Regionali e Provinciali, 
ivi compresa tutta l’attività di base SGS, di Venerdì 1, Sabato 2 e Domenica 3 Marzo 2024 le 
quali troveranno programmazione Venerdì 8, Sabato 9 e Domenica 10 Marzo 2024. 
 
Le gare di Calcio a Cinque di Venerdì 1, Sabato 2, Domenica 3 e Lunedì 4 Marzo  2024 restano 
regolarmente in calendario. 
 
 

1.1.2. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 
 
 

2. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
ERRATA CORRIGE 
 

• Sul comunicato ufficiale n. 63 del 29/2/2024, campionato Regionale Calcio a 5 – Serie 

C2 – gara del 26/02/2024, per errore arbitrale appare il seguente provvedimento 

disciplinare: 
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CALCIATORI ESPULSI 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

REA ELIA  (ATLETICO TAURINENSE) 

 

Deve invece leggersi  

 
CALCIATORI ESPULSI 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

REA LUCA ( ATLETICO TAURINENSE) 
 

• Sul comunicato ufficiale n. 63 del 29/2/2024, campionato Regionale Under 14 – gara del 

25/02/2024, per errore arbitrale appare il seguente risultato  

STRAMBINESE 1924 – AYGREVILLE CALCIO 2 – 1  
deve invece leggersi: 

STRAMBINESE 1924 – AYGREVILLE CALCIO 1 – 2 
 

• Sul comunicato ufficiale n. 63 del 29/2/2024, campionato Seconda Categoria – gare del 

25/02/2024 causa errore arbitrale appare il sottonotato provvedimento: 

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

SANCI NICOLO (POLISPORTIVA MONTATESE)  

Pertanto il giocatore SANCI NICOLO deve intendersi riqualificato a tutti gli effetti ed il giocatore 
SANCI ANDREA ammonito per la prima volta. 
 

• Sul comunicato ufficiale n. 63 del 29/2/2024, campionato Juniores Regionali – gare 

del 24/02/2024 causa errata imputazione dati appare il sottonotato provvedimento 

disciplinare: 

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MACCARIO LORENZO 28/04/2006 (A.C.CUNEO 1905 OLMO)  

Deve invece leggersi: 
 

AMMONITO PER LA SECONDA VOLTA 

MACCARIO LORENZO 07/04/2006 (A.C.CUNEO 1905 OLMO) 

 

• Sul comunicato ufficiale n. 63 del 29/2/2024, campionato Seconda Categoria – gare del 

25/02/2024 causa errata imputazione dati appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 5/ 3/2024  

GOLA LUCA (SAN LUIGI SANTENA APS)        
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Allontanato dal campo per proteste.  

Il Sig. GOLA LUCA deve intendersi riqualificato a tutti gli effetti 

 

• Sul comunicato ufficiale n. 63 del 29/2/2024, campionato Regionale Under 19 Regionali – gara del 

24/02/2024, per errata imputazione dati appare il seguente provvedimento disciplinare:  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CALABRESE CHRISTIAN (MONCALIERI CALCIO 1953)  

 

Pertanto il giocatore CALABRESE CHRISTIAN deve intendersi ammonito per la terza volta. 

 

• Sul comunicato ufficiale n. 63 del 29/2/2024, campionato Regionale Under 16 Regionali – gara del 

24/02/2024, per errore arbitrale non appare il seguente provvedimento disciplinare:  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BARBERO PIETRO      (PINEROLO) 

 
 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 2 Marzo 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


